



Министр провел день информирования в Новополоцком участке электросвязи

Министр связи и информатизации Константин Шульган осуществил рабочий визит в город Новополоцк.

В рамках визита провел приём граждан и юридических лиц в Новополоцком горисполкоме. А также в рамках единого дня информирования встретился с трудовым коллективом Новополоцкого участка электросвязи Полоцкого ЗУЭС и выступил по теме: [Роль историко-культурного наследия Беларуси в формировании гражданской ответственности и патриотизма.](#)

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/ministr-provel-den-informirovaniya-v-novopolockom-uchastke-elektrosvyazi>